T HEREEBRH]

XREMEE

m_°]

17
:

_

BF20-BF207 .« v e veee e e e e e e e e e
BEB0-BE30Z « v e v et e e e e e e e e
BEAO-BFAOZ . . v v et e e e e e e e e e e
BESO-BEBOZ « v e ve e e e e e e e e e e e
BEGO-BFOOZ .+« v v e e e e e e e e e e e e e e
BETO-BETOZ . v v et e e e e e e e e e e e e e
BFSO-BFBOZ . v v v e e e e e e et e e e e e e
BFOO-BFOOZ .« v e v e e e e e e e e e e e e

) i - = = T
BELOGOB . . v eve e e e e e e e e e e e e e e e
BF20GOB .« « v et e e e e e e e e
BEB0GOG « v et et e e e e e e
BFAOGLO « v o veee e e e e e e e e e e e e e
BESOGLO « v vttt e e e e e e e
BFBOG20 .« v e et e e e e e e
BETOG20 .« o v e et e e e e e e e e e e e e e
BESOGAD . . v oo et e e e e e e e e
BFOOGHO « e et e e e e e e e

)11 A -
R
B RS (SSV) o
SR R AL (SSV) oot
BRAFLINTE () = BHEGEG ..
MR FHTHEE M
AR (223 T
A B P AT R AL T
B (VKD oo
IR (VD) e e

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

................................................... 574
................................................... 576
................................................... 578

www.bauergears.com 529



BF RIIFEITHIRIEE
Rt - ik

BFO06
A
e 0./
dmL
d iTB
b a i
—= A 0
® 21
=l 5 ,
S A= D ‘
BAUER ‘ K;
[&)
— ‘* — *Qﬁ S ] — 1
§ I '_:‘ J g %% B
- N
] <
L] — (o]
—= A
82 135.6
92
®s —.4/ 3 ®eg —.1/
3.62 S & 5 28
o —_——t
=2 Seee
ware /7
0.051 0.051 o o w
0.59 059 1.11 o & (<49
q Z
1.34 1.34 Sl 5 .50
o
()
e BLAR it
5 a | b | e |4 | 0| | wimm | s | WRDENE 1L
B
dML dML d\‘IL dML
BFO06-../D..05.A. 170.5 | 93.5 123 266.5 | 101.5 117 306 366.5 404 -
BFO6-../D..06.A. 170.5 | 93.5 123 266.5 | 101.5 119 306 366.5 404 -
BFO6-../D..07.A. 190.5 | 93.5 123 286.5 | 101.5 119 326 386.5 424 -
BFO6-../D..08.A. 199.5 | 141.5 156 343.5 116 136.5 407 453 514.5 407
BFO6-../D..08.B. 229.5 | 141.5 156 373.5 116 136.5 437 483 544 437
JRF (Z2K)

SEBRAA RS AR BT AT RS TR LT AR AN E] o #Ewww. BauerCat. com A= il i SR h 25 F 3DAI2D J LA LIR

530 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF RIIFITHIRER
Rt -

BF06
IR
K| -7./
b a
3
[
N ]
: E
2 o BEUER N
ol O ! Ji
HE E
| = —
] O - S
©
™
~
S § éﬁ é J
<
[ (o .
5
M8x16 285
135.8
HeFlik
Ky -3.v/
(K18 —-4.Vv/)
t q
o
)
™
Z 4
el O / _
7o) é o 1
8 O -
©
S [
\
5 %]
ok
V5 R
ithe] Wit k | m n o) p q" | o? s t
BFO6 1 -3,/ 140 | 115 | 95 10 9 |108.5| 115 | 163 3 31 qV fIERT DO5; D06; DO7
BFO6 15 -4./ 160 | 130 | 110 10 9 |108.5| 115 | 163 | 3.5 31 q? &M T DOo8..
JUT (=K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 531




BF RIIFEITHIRIEE
Rt —

BF10—-BF 102
A
#®8g 0./
——— A
ML iTB
d .
110 b a ﬁ%ﬂ !
31| H
L_— B ) Tp]
[ T Hr | ©
— — o | I
ol & S i o
oSl = |
B o §
A vl /
I [e0]
5 14 1A 2120
124.5
197
g —.4/ K —.1/ o
o
Z
1245 20
. o T
34 34 3 8 o 80 33
= @ a
[e0)
_
| — | / <|>7
[oe]
T 1.3H13 1.3 H13 28.3 10 40
Q15 15
s B J12
®eg —.5/
25
_
=
30 30,\ @30 H7
©
153 ™
Q
AN VT
_ b =yl = -
g a | b | e |4 | 0| | wism | mmm | WRDEAE 1L
11
dML dML d\IL dML
BF10Z-../D04.A. 142.5 86 110.5 | 349.5 90 112 393 437 480.5 -
BF10-../D..05.A. 170.5 62 123 353.5 | 101.5 117 395.5 456 493.5 -
BF10Z-../D..05.A. 170.5 88 123 379.5 | 101.5 117 421.6 482 519.5 -
BF10-../D..06.A. 170.5 62 123 353.5 | 101.5 119 395.5 456 493.5 -
BF10Z-../D..06.A. 170.5 88 123 379.5 | 101.5 119 421.5 482 519.5 -
BF10-../D..07.A. 190.5 62 123 373.5 ] 101.5 119 415.5 476 513.5 -
BF10Z-../D..07.A. 190.5 88 123 399.5 | 101.5 119 441.5 502 539.5 -
BF10-../D..08.A. 199.5 66 156 386.5 116 136.5 452.5 498.5 560 452.5
BF10Z-../D..08.A. 199.5 132 156 452.5 116 136.5 518.5 564.5 626 518.5
BF10-../D..08.B. 229.5 66 156 416.5 116 136.5 482.5 528.5 589.5 482.5
BF10Z-../D..08.B. 229.5 132 156 482.5 116 136.5 548.5 594.5 655.5 548.5
BF10-../D..09.A. 250.5 | 80.5 176 452 125.5 157 545 559.5 649 545
BF10-../D..09.B. 308.5 | 80.5 176 510 125.5 157 603 617 707 603
JRF (ZXK)

SEBRAA RS AR BT AT RS TR LT AR AN E] o #Ewww. BauerCat. com A= il i SR h 25 F 3DAI2D J LA LIR

532 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF RIIFITHIRER

R~ - &%

BF10—BF10Z
WALV
R -7./
65 116 b
4.3
N —
™ | _— | _9)_
132 & -
o 2 |0 fl — (- |2
g3 —
8 g }:_D —{o—
© T —T - )
[e0] —]
S 1=
10 40 5Td
Heflik>=
ey -38./ q
(k88 —4./)
110 b
N
X 2
NS z L—
=7 3 g o ¥
JBIZD 39 | o
© |\ — B
O] ,Jg | & ] ]:_DE:@_
I =
. :
s . 8 X I~
t n 60 119
PR
s wit k [ m | n 0 q s t
BF10.. 5y -3,/ 200 | 165 | 130 | 12 11 142 | 35| 39
BF10.. Rig -2./ 160 | 130 [ 110 | 10 9 135 | 35| 46
Rk @EX)
2 A B2 s )
£t —6.LR/
65 116 b
S 60
™
Z — —
a L
. 40, |[[[¢ — 1]
S g Loy T
(m) 1
=
NP oH—
Z’\. =
IS 8
0~ gl =
o Zmns:
[sp]
Q 40.5 70 M8x16
87

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

s

Tp)
© ’l—r
—
»
8 @
o
[e0]
M8x16
—
o)
©
—
o &
S © iy
[
o
RN
ol
Ok
0
(o)
(o]
(9]
™

118

80

www.bauergears.com 533



BF RIIFEITHIRIEE
Rt —

BF20—-BF20Z
LA
K -0./
—= A
dmL
d iTB
. 120 b a i
| 42
7 |
A L—\ l
A | v Nﬁ N o 18 T
[ BawER Y —
— 9| L I |
5 = ; = | | 0 ¢ \
ol B }:I g J o |
— B
] (3 )
1 o N
./ 5 d
s e ——
5 120 @140
130 218
A KRB —-Vg
2
L .4 =
s / a
N
130 3 0
= 70 38
35 35 o
=] T
1.3 H13 H13 10 ©
=] 1.3 . 1. 13 33.3 © -
K -.5/
41 -
I | @
I — |
35 40 || @35H7
=
173 3
Q
FLHL B 15T
. ~ . Hi: Jpa 7] N
s a | b | e |4 | 0| | sl | mam | WREEAE 1k
11
dMI, dML d\II/ dMI,
BF20Z-../D04.A. 1425 100 | 110.5 [ 3735 ] 90 112 417 461 504.5 -
BF20-../D..05.A. 170.5 60 123 361.5 | 101.5 117 403.5 464 501.5 -
BF20Z-../D..05.A. 1705 | 102 123 [4035] 101.5 | 117 445.5 506 543.5 -
BF20-../D..06.A. 170.5 60 123 361.5 | 101.5 119 403.5 464 501.5 -
BF20Z-../D..06.A. 1705 | 102 123 [ 4035 ] 101.5 | 119 445.5 506 543.5 -
BF20-../D..07.A. 1905 | 60 123 [ 3815 101.5 | 119 423.5 484 521.5 -
BF20Z-../D..07.A. 190.5 | 102 123 [ 4235] 101.5 | 119 465.5 526 563.5 -
BF20-../D..08.A. 199.5 64 156 394.5 116 136.5 460.5 506.5 568 460.5
BF20Z-../D..08.A. 199.5 146 156 476.5 116 136.5 542.5 588.5 650 542.5
BF20-../D..08.B. 2205 | 64 156 | 4245 116 | 136.5 | 490.5 536.5 597.5 490.5
BF20Z-../D..08.B. 2205 | 146 156 | 5065 | 116 | 1365 | 572.5 618.5 679.5 572.5
BF20-../D..09.A. 2505 | 785 | 176 460 | 1255 | 157 553 567.5 657 553
BF20-../D..09.B. 308.5 | 78.5 176 518 125.5 157 611 625 715 611
R (%)

SEBRAA RS AR BT AT RS TR LT AR AN E] o #Ewww. BauerCat. com A= il i SR h 25 F 3DAI2D J LA LIR

534 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF RIIFITHIRER
Rt -

BF20-BF20Z
AL
®eg 7./
75 . 126 . b
w | =3 D)
™ pR— o
2| 7o [ E" =
o ] | |[B&Y {o]
g & = g 8
o O e ‘ o=
S = -
©, - ) '17
: = 2
Q I~ D @©
10 |50 “em
JefLi M10x20
®E 3./
(&8 -2./) q

120 b

AT

D12-DIN332
Jo
E
AV
Hiy
\
il
81
T\
il

] e} ¢
I e o
S 3 }Q%
: : ﬂ/ g \\Xer®
1 ﬁ @5\ /8/
AL
gl
S 70 125 ok
VEE R
= Wit k | m n 0 q s t
BF20.. 15 3./ 250 | 215|180 | 16 138.5 159 4 42
BF20.. 1y -2./ 200 | 165 | 130 | 12 11 150 | 3.5 51
JRF (Z2K)
e A5 MRS
ft83 —-6.LR/ 75 126 b
70
50 |\~ =
o o Jrt -
§ ] I Hed @
gl = —
g g Sle(n== g s
S E Ne c'_]/':_% ™ 2
—
E/ = S
~J L—]
10 o= &
L
o
43.5 70 0 @140
93 M10x20 210

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 535



BF RIIFEITHIRIEE
Rt —

BF30—-BF30Z
AR
5 —0./
=1 A
dmL
d .
1305 . b a TR,
|
44
AN 1 ﬁi\ - (18
[: RATER } L o i
| | AT O
Tl | S J < @
ol T — 8 ® | 4
- o) o
S S| =1 ?@, g 5
< O o L; ‘
7.5 129 @140
1415 246
—— A
R -1/
™
z
m .4 9 2
. — ) 1
R\ -4/ s , 8 g £
40 0 = Q 80 N
| |
10
I 38.3 +
| 1.6H13 1.6 H13 ' 60
S TS 16
®e .5/
I - @
40 35 @40 H
192 = |
3
S
e BLA Bt
_ . ==yl “ o
ne a | b | e |4 | 0| | wimm | s | WROENE 1L
11
dML dML d\‘IL dML
BF30-../D..05.A. 170.5 58 123 372.5 | 101.5 117 414.5 475 512.5 -
BF30Z-../D..05.A. 170.5 | 133.5 123 448 101.5 117 490 550.5 588 -
BF30-../D..06.A. 170.5 58 123 372.5 | 101.5 119 414.5 475 512.5 -
BF30Z-../D..06.A. 170.5 | 133.5 123 448 101.5 119 490 550.5 588 -
BF30-../D..07.A. 190.5 58 123 392.5 | 101.5 119 434.5 495 532.5 -
BF30Z-../D..07.A. 190.5 | 133.5 123 468 101.5 119 510 570.5 608 -
BF30-../D..08.A. 199.5 62 156 405.5 116 136.5 471.5 517.5 579 471.5
BF30Z-../D..08.A. 199.5 | 137.5 156 481 116 136.5 547 593 654.5 547
BF30-../D..08.B. 229.5 62 156 435.5 116 136.5 501.5 547.5 608.5 501.5
BF30Z7-../D..08.B. 229.5 | 137.5 156 511 116 136.5 577 623 684 577
BF30-../D..09.A. 250.5 | 76.5 176 471 125.5 157 564 578.5 668 564
BF30Z-../D..09.A. 250.5 152 176 546.5 | 125.5 157 639.5 654 743.5 639.5
BF30-../D..09.B. 308.5 | 76.5 176 529 125.5 157 622 636 726 622
BF30Z-../D..09.B. 308.5 152 176 604.5 | 125.5 157 697.5 711.5 801.5 697.5
BF30-../D..11.A. 319 83 218 546 165 176 644 653.5 746 644
BF30-../D..11.B. 387 83 218 614 165 176 710 721.5 814 710
JRF (ZXK)

SEBRAA RS AR BT AT RS TR LT AR AN E] o #Ewww. BauerCat. com A= il i SR h 25 F 3DAI2D J LA LIR

536  www. bauergears.com

P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF RIIFITHIRER

R~ - &%

BF30—-BF30Z
WAL FLIE A
R 1./ 875, 1365 . b
2 s
Z i
: 2
o 80 | [
=
112
éilC
] (]
e o 0 ==
=
oLk
88 -3./
(1B -2./) q
N 130.5 | b
™
™
=z
Q > | ‘
y _%g
B ol ¢ =l =
1
: w[=0 S
Zj o X I
L £ { Z:'%
puINENNE =
_y il
Vi by
7 gf' A 80 | 136.5
\»__ < Q Q
t n
=N
e Wit k I m | n 0 q s t
BF30.. R -3./ [250|215[180| 16 | 135 |169.5| 4 | 54.5
BF30.. R 2./ [ 200165130 12 | 11 |160.5] 3.5 | 63.5
R (Z2K)
T AT MRE S0
%8 —-6.LR/
87.5, 136.5, b
80
o o 80 " T A=
© 8 I: ..BZ‘I
2 Z - =
g o
8 & .08
- ° | @ =
O — —
é\/ Q
=T ™
[Tp] -
~J | _—1 @
10 Jo [ o
49.5 75
.99, M12x24

SRR AR BT TT RE 5 PR LTI AR o AEwww.

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

BauerCat. com A2 BURF 8 AN 4% (17 3DAN2D J LA FEAR o

8 i
<t [ 9@
g B
1N
o N e
Q
3115
2140
M10x2
MIEx2D. 246
>
< [ N4
2 5
o
? ﬁ
gl
Ik
5% 1
< \id
o~
< [To]
S %
3140
238

www.bauergears.com 537



BF RIIFEITHIRIEE

R~ - &%

BF40-BF40Z
A
®ig 0./
1A
dmL
d
149 | b a
40.5
. L éﬁg o)
C BATER | 1 @
o @ F—— §WJ;4
- -~ £) | /U
H - <]
§ & [[DC Lv@v 2 -
AN [e0)
— 1 0
Te)
e Al
7 || 1525 @160
—=— A 270
166
®’EB —.1/ o
o
=z
Q
RE —.4/ =
s 1 2 o 100
66 8 53.5
% 40 40 N
| = 5
~ <
5 1.85 113 1.85H13 43.3 © 10 -
o
¥ 7 L L7 § Lso]
N [
KL —.5/ 38.5 &
(o]
50 40 @50 7
215
LU PR BGT
. ~ . Hi: Jpa 7] N
s a | b | e |4 | 0| | sl | mam | WREEAE 1k
11
dMI, dML d\II/ dMI,
BF40Z-../D..05.A. 170.5 | 138.5 123 471.5 | 101.5 117 513.5 574 611.5 -
BF40Z-../D..06.A. 170.5 | 138.5 123 471.5 | 101.5 119 513.5 574 611.5 -
BF40Z-../D..07.A. 190.5 | 138.5 123 491.5 | 101.5 119 533.5 594 631.5 -
BF40-../D..08.A. 199.5 60 156 422 116 136.5 488 534 595.5 488
BF40Z-../D..08.A. 199.5 | 142.5 156 504.5 116 136.5 570.5 616.5 678 570.5
BF40-../D..08.B. 229.5 60 156 452 116 136.5 518 564 625 518
BF40Z7-../D..08.B. 229.5 | 142.5 156 534.5 116 136.5 600.5 646.5 707.5 600.5
BF40-../D..09.A. 250.5 | 74,5 176 487.5 | 125.5 157 580.5 595 684.5 580.5
BF40Z-../D..09.A. 250.5 157 176 570 125.5 157 663 677.5 767 663
BF40-../D..09.B. 308.5 | 74.5 176 545.5 | 125.5 157 638.5 652.5 742.5 638.5
BF40Z-../D..09.B. 308.5 157 176 628 125.5 157 721 735 825 721
BF40-../D..11.A. 319 81 218 562.5 165 176 660.5 670 762.5 660.5
BF40-../D..11.B. 387 81 218 630.5 165 176 726.5 738 830.5 726.5
JRF (ZXK)

SRR AR AR BT T RES BT B LA AR o

538  www. bauergears.com

fEwww. BauerCat. com A2 B4 i IR Bh 2% (1 3DAI2D J LT AR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF RIIFITHIRER
Rt -

448
180.5

BF40—-BF40Z
WL
®E@ 1./
107 . 1555 . b
o 35
g > |
5 100 f = 3 ]ﬂ
© I N —
o o
HEPE ENNY 9
— Ry )
E S TR
) —HS] v N )
ol o — b ‘
o g 1080 2130
Q M10x20
3160
270
ALk q
&8 3./
(R —4./) 152 | b
Al
o
(s2)
5 =
é o I:_ 25 S
-ERIEN =z ===
©)
X O CEE Sl
© L ~
Q S ] 0
X “
8
100 | 1625 2
— T, ok
t n}
V24 R
= Wit k | m n 0 q s t
BF40.. a5 -3,/ 250 | 215|180 | 16 13.5 184 4 78.5
BF40.. 101G 4./ 300 | 265 | 230 | 20 13.5 190 4 72.5
RF (ZK)
Je AT MR
8 —6.LR/ 107 . 1555 . b
N 100
3 a—
P 80_I1® = &
(@) BAL ‘
© — \
2 =
(@ [

=

D

SN
= g
10 e :

10 i D NG
53,95 @160

L1181\ Mr2xes 262

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

140

115.5

@50 k6

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 539



BF RIIFEITHIRIEE
Rt —

BF50—BF50Z
LA
8 -0./ A
dmL
d iTB
_ 163 b a i
50
A
i 0 1 9) b “E T’\
[: BATER o ‘ ﬂ | : M |
o N 3 T S ] : ——
2l s ®
H W __15 L o JJ
S == a V ‘@ 2
N [\ ]- ~
< o TR\
— © L\/
—m‘m"‘ S —7—  ——
6 164 A @200
176 306
K85 -.1/ N
™
P
Q
KRG —-.4/ 176 % § 120
50 64
50 3
- -
4 —— r
=| 2.15H13 2.15H13 53.8 ol 15 90 2
3 20 20 2
& T T 8
60 40 & 60 H7
S
211 Q
HL BB 1
i 2 b ¢ d i . wiEhs | mana | ORISR 9115
L1 Zijj%%
dML dML d\‘IL dML
BF50Z7-../D..05.A. 170.5 155 123 503 101.5 117 545 605.5 643 -
BF50Z-../D..06.A. 170.5 155 123 503 101.5 119 545 605.5 643 -
BF50Z-../D..07.A. 190.5 155 123 523 101.5 119 565 625.5 663 -
BF50-../D..08.A. 199.5 73 156 450 116 136.5 516 562 623.5 516
BF50Z-../D..08.A. 199.5 159 156 536 116 136.5 602 648 709.5 602
BF50-../D..08.B. 229.5 73 156 480 116 136.5 546 592 653 546
BF50Z-../D..08.B. 229.5 159 156 566 116 136.5 632 678 739 632
BF50-../D..09.A. 250.5 | 87.5 176 5155 | 1255 157 608.5 623 712.5 608.5
BF50Z-../D..09.A. 250.5 | 173.5 176 601.5 | 1255 157 694.5 709 798.5 694.5
BF50-../D..09.B. 308.5 | 87.5 176 573.5 | 1255 157 666.5 680.5 770.5 666.5
BF50Z-../D..09.B. 308.5 | 173.5 176 659.5 | 1255 157 752.5 766.5 856.5 752.5
BF50-../D..11.A. 319 94 218 590.5 165 176 688.5 698 790.5 688.5
BF50-../D..11.B. 387 94 218 658.5 165 176 754.5 766 858.5 754.5
BF50-../D..13.A. 393 107 258 677.5 217 217 788.5 784.5 889.5 785.5
BF50-../D..16.B. 454.5 121 310 753 243 243 896.5 860 1000 896.5
BF50-../D..18.B. 542 143 348 862.5 288 288 1012 968 1115.5 1012
R (%)

SEBRAA RS AR BT AT RS TR LT AR AN E] o #Ewww. BauerCat. com A= il i SR h 25 F 3DAI2D J LA LIR

540 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF RIIFITHIRER

R~ - &%

BF50—BF50Z
WALV
RE -7/ 126, 171.5
N 35 _|_. R\
¥ 120
Z o
a I
S D Ba
a ol |
© \ ] b
5 —C
2 15 O
o
g oo
ALk g b
8 -8./ 168
(k88 -2./) »
o )
% L _—1
a- o @ I:i By
X I Q — \
[ NG T~ a —
- i ] - %
o — o i L
S g =
[ S / E|—E I:
1 N ’
4 2 ——
o 1
¥ 120 170
VEZE RS
iths Bt k I m | n 0 q s t
BF50.. R 3./ | 300|265 230 20 | 135 | 201 | 4 | 96.5
BF50.. RiY 2./ |250|215]180] 16 | 135 | 198 | 4 | 99.5
R (K
T A5 (M RE L b
%8 -6.LR/
126 1715 b
120
)
15 90
L _—1
o © i
R B
2 - D E[E‘[
a /
& |- %
o —~o ©
—— Ej = S
] g
N o]
5 e
& ==
8 5575 100
M14x28

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

) ;

Ii ﬂ»

ol | IR
NS /51/_\?3\

A (J\ u
NS
NN

M12x24 3165
200
306
Q
2
0 S
AN
35
) _
—HJH
g R
] ‘ r
- A\
< ol
@200
298

541

vaw.bauergears.oom



BF RIIFEITHIRIEE
Rt —

BF60—BF60Z
R B
8% 0./
A dmL iTB
d i
1895 _ b
60 _|I Iz
/,\ — %\ I / H N
1 BAUER 13) ! | H\
ORI AT @rl4 —
ER Nl = ) o u || A
< L— r % LD |
™ Te}
i & i
— —
%\ —] _ _
—1
2 V
Seni—7—= o — -y
7 188 @210
202 ‘ 376
- T——A R -1/
™
Zz
Q
N
’HB —.4/ 202
i 8 Ol _140 74.5
60 2
772 E
. K
o
= | 2.15H13 2 15H13 64.4 2| 90 100 I
by o
(<]
e 21 21 S
&5 -.5/ 49
T Tes)
70 50, = @70 A-A
o
257 S
FEL LB T
. ~ . Hi: Jpa 7] N
05 a | b ¢ | 1| | mam | gums | WREEAE 1k
11
dMI, dML d\II/ dMI,
BF60Z-../D..08.A. 199.5 | 181 156 585.5 116 136.5 651.5 697.5 759 651.5
BF60Z-../D..08.B. 229.5 | 181 156 | 615.5 116 136.5 681.5 727.5 788.5 681.5
BF60-../D..09.A. 250.5 | 85.5 176 541 125.5 157 634 648.5 738 634
BF60Z-../D..09.A. 250.5 | 195.5 176 651 125.5 157 744 758.5 848 744
BF60-../D..09.B. 308.5 | 85.5 176 599 125.5 157 692 706 796 692
BF60Z-../D..09.B. 308.5 | 195.5 176 709 125.5 157 802 816 906 802
BF60-../D..11.A. 319 92 218 616 165 176 714 723.5 816 714
BF60Z-../D..11.A. 319 202 218 726 165 176 824 833.5 926 824
BF60-../D..11.B. 387 92 218 684 165 176 780 791.5 884 780
BF60Z-../D..11.B. 387 202 218 794 165 176 890 901.5 994 890
BF60-../D..13.A. 393 105 258 703 217 217 814 810 915 811
BF60-../D..16.B. 4545 | 119 310 778.5 243 243 922 885.5 1025.5 922
BF60-../D..18.B. 542 141 348 888 288 288 1037.5 993.5 1141 1037.5
AT (=XK)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

542

www.bauergears.com

P-7112-BGM-CN-A4 05/24




BF RIIFITHIRER

R~ - &%

BF60—-BF60Z
IEarfLiki=
/@ 7./ 147 198 b
3.5
. {
_/h
> ° 1]
™
2 140 A 4
g 3 sin
£ 8 3 7
© T L— \:
3 = ==
@ i'\. —
20 100
Heflik= q
&G 3./
(k88 -2./) 189.5 b
@
S —
. ° =
X a o) — B
N S Q — \
a =
Q] ): ]
o
2 e - i
& 1\
§ =
: =
\§ % \ )Z_L;_\_@
o
s 5 | X
¢ ! n 140 195
R=INa
ives? it k | m | n o q s t
BF60.. g -3./ 350 | 300 | 250 | 20 175 12345 5 [110.5
BF60.. 106 2./ 300 | 265 | 230 | 20 13.5 2425 4 11025
JOF R
e A MBS S Hb
#%3 —6.LR/ 147 198 b
140 {
o |19 IN
™ ~—
[s2)
Z — BAL
° a — 1
gl & — |
ol & E
[m)
S ==l
— —~
— ==
~— — o
20 R
67.5 110 ||\ M16x32
145

o / f
o
[q\}
<\ %
§ V>M<
‘ @180
376
N / i AN
2 o R
©| v —
8 O s
[
© e /
%\ )
%]
Ok
o / AN
i T l\m
g o [
iR -
a)
=S
O
e L .
LN
@210
364

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

www.bauergears.com 543



BF RIIFEITHIRIEE

R~ - &%

BF70-BF70Z
A ”’WA
% 0./ dmL
d
231 b a
183, )
g AL
sl ™
[ | RAYER — ' o -
I ] ) Q
o @
+l [e)) i (o]
N E L @/ 5| ©
%) J Pl
==
i\ B o
2
6 . 1A
229 }
241 ‘
KRG -1/ Y
[s2]
P
. el O
R —.4/ 241 3 S 180
80 80 N g a %, w0
- 1 1 1
~ 2. H13 2 H13 854
Iooo 6526 225 20 || 140
Q
Kt -.5/ *ﬁ‘ﬂ
90 65 = 90"
o
320 -
Q
241 3
170, 79Q] IS
o 77
%3 —.4/K70 ~ | b
N vaaa
s 2.65113 2.65M13 74.9
2 26 26
Q
FEALPHRAE 15T
~ LG P BR “ o
g a | b | e | a0 || mm | g | EREEAH 1k
B
dML dML d\‘IL dML
BF70Z-../D..08.A. 199.5 | 202 | 156 | 647.5| 116 | 1365 | 713.5 759.5 821 713.5
BF70Z-../D..08.B. 2205 | 202 | 156 | 6775 116 | 1365 | 7435 789.5 850.5 7435
BF70-../D..09.A. 2505 | 83.5 | 176 | 580 | 1255 | 157 673 687.5 777 673
BF70Z-../D..09.A. 250.5 | 216.5 | 176 | 713 | 12565 | 157 806 820.5 910 806
BF70-../D..09.B. 308.5 | 83.5 | 176 | 638 | 1255 | 157 731 745 835 731
BF70Z-../D..09.B. 308.5 | 216.5 | 176 | 771 | 1255 | 157 864 878 068 864
BF70-./D..11.A. 319 | 90 218 | 655 | 165 176 753 762.5 855 753
BF70Z-../D.11.A. 319 | 223 | 218 | 788 | 165 176 886 895.5 088 886
BF70-./D..11.B. 387 | 90 218 | 723 | 165 176 819 830.5 923 819
BF70Z-../D..11.B. 387 | 223 | 218 | 856 | 165 176 952 963.5 1056 952
BF70-./D..13.A. 393 | 1038 | 258 | 742 | 217 217 853 849 954 850
BF70Z-../D..13.A. 393 | 236 | 258 | 875 | 217 217 086 982 1087 983
BF70-./D..16.B. 4545 | 117 | 310 | 817.5 | 243 243 961 924.5 1064.5 961
BF70Z-../D..16.B. 4545 | 250 | 310 | 950.5 | 243 243 1094 1057.5 1197.5 1094
BF70-../D..18.B. 542 | 139 | 348 | 927 | 288 288 | 1076.5 | 10325 1180 1076.5
BF70Z-./D..18.B. 542 | 272 | 348 | 1060 | 288 288 | 1209.5 | 1165.5 1313 1209.5
BF70-../D..20.A. 703.5 | 156 | 363 |1105.5] 302 302 1233 1211 1338.5 1105.5
BF70-./D..22.A. 703.5 | 156 | 363 |1105.5] 302 302 1233 1211 1338.5 1105.5
RoF (k)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

544

www.bauergears.com

P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF RIIFITHIRER

R~ - &%

BF70-BF70Z
WALV
R -7./ 186 240 b
4 {
8
=
z 180 M A
Q 1]
N
—
8 1= |
. —
8 —~ —
© L —H—
Q
P D | D |
£
S i
Q| 20 140 i
HeFlikx q
K8 -8./
(%88 -2./) 236 b
(%83 —-4./) R\
S /
|
2 & e
X Du o A
§7 § S E —
o)
=N A==
2 [ (=) e —
Q [ L\
5 | [ ]
1S
S I
Q T
\f/y/ X
s 180 235
t 1 n
Rt
e Wit k I m | n 0 q s t
BF70.. A -3./ 400 | 350 | 300 | 20 |4x17.5] 271 | 5 | 155
BF70.. g 2./ 350 | 300 [ 250 | 20 |[4x17.5| 271 5 155
BF70.. 1 4./ 450 |1 400 | 350 | 22 |8x17.5| 281 5 145
R G
JE A5 (M REST b
X —6.LR/ 240 b
L1
)
—
N - | -
2 186 — 1
a 180 E -
§ |
la) ° °
1 [—
e .
ot 8
o ] s
S 20 || 140 |[\2
S T
Q I
73.5 140
! 183 M20x40

SRR A VT R85 BRI LT IR AR A . 7Ewww. BauerCat. com 4B B i IR 5l 2% AU SDAI2D S LT TR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

MAUHg,
S
Z
[Te}
<| ©
2 il
(@)
g g/%//%\”
V4 215 o
M16x32 @250
449
(N Vulls) ¥
. N
To) ® }
<| ©
ol /
(k=@350) 2l
(k=400) Tk
(k=@450)
N\ \ulka) VA
®
%
[Te}
<| ©
@)
AREN:
2 -+
@250
441

WWW. bauergears.oom

545



BF RIIFEITHIRIEE
Rt —

BF80—BF80Z
L
& -0./ A
dm
d
281 b a
115.5
‘ o
7 BAUED o ®
|2 — J ﬁ 8
L?)I ™
3 8 9
7

>
N

8 245 A @300
435
361
X Hg —.1
R —.4/ RE -1/
o
o
z
Q
3
361 . 220 116
100 100 9 ==
o)
N
D77 'I
- } ﬁ:" 4 1 1
(LLLZ J ©
T |3.15M 3.151" 106.42| o 180 &
13457 |
S 82 I T 32 o
S 8
KL —.5/
60
D777
~ H7
110 70 s @110
421 o
Q
HL LB BT
L) a b ¢ d i . Wl | mmee | WREEAE 3 12
fim A
dMI. dMl. d\ﬂ dMl.
BF80Z-../D..08.A. 199.5 202 156 742 116 136.5 808 854 915.5 808
BF80-../D..09.A. 250.5 83.5 176 674.5 | 125.5 157 767.5 782 871.5 767.5
BF80Z-../D..09.A. 250.5 | 216.5 176 807.5 | 125.5 157 900.5 915 1004.5 900.5
BF80-../D..09.B. 308.5 | 83.5 176 732.5 | 125.5 157 825.5 839.5 929.5 825.5
BF80Z-../D..09.B. 308.5 | 216.5 176 865.5 | 125.5 157 958.5 972.5 1062.5 958.5
BF80-../D..11.A. 319 90 218 749.5 165 176 847.5 857 949.5 847.5
BF80Z-../D..11.A. 319 223 218 882.5 165 176 980.5 990 1082.5 980.5
BF80-../D..11.B. 387 90 218 817.5 165 176 913.5 925 1017.5 913.5
BF80Z-../D..11.B. 387 223 218 950.5 165 176 1046.5 1058 1150.5 1046.5
BF80-../D..13.A. 393 103 258 836.5 217 217 947.5 943.5 1048.5 944.5
BF80Z-../D..13.A. 393 236 258 969.5 217 217 1080.5 1076.5 1181.5 1077.5
BF80-../D..16.B. 454.5 117 310 912 243 243 1055.5 1019 1159 1055.5
BF80Z-../D..16.B. 454.5 250 310 1045 243 243 1188.5 1152 1292 1188.5
BF80-../D..18.B. 542 139 348 1021.5| 288 288 1171 1127 1274.5 1171
BF80Z-../D..18.B. 542 272 348 1154.5| 288 288 1304 1260 1407.5 1304
BF80-../D..20.A. 703.5 156 363 1200 302 302 1327.5 1305.5 1433 1200
BF80-../D..22.A. 703.5 156 363 1200 302 302 1327.5 1305.5 1433 1200
JRF (ZXK)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

546 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF RIIFITHIRER

R~ - &%

BF80—-BF80Z 228 332.5 b
IEarfLiki= |
R 7./ 4 o)
o 220 L
& ° :
5 ]
[l —
a —1 [
o §§§_¢”:J
© —_—
8 ——— —— L—]
Q ~— =
ol || ——
2| 20 180
Q
Heflik=
K15 -3./ q
(k%3 -4./)
328.5 b
)
N ]
D @ BA
X 2
() o
-+ S
. I
= - — ]
fe—=— =
) 4 A\X
| S — —
Q
: él
o
A ~—
s S 220 353
t N
R=INa
itk it k | m | n o q s t
BF80.. IREEEN 450 | 400 | 350 | 22 17.5 13835 5 177
BF80.. IR 550 | 500 | 450 | 22 17.5 388.5| 5 172
JOF R
KAWL A JE LI
88 —-1.LR/ 332.5 b
A
7
@ — BA
N
9 228 | | |
g 2 [220] 4L
o 9 — [ |
| N
Q| O d
1 [
——— V\,,-/ 8
& ¢
20 180 i
60.5 240
286

SRR AR AR BT T RES BT B LA AR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

TEwww. BauerCat. com N4 i 52 BEEN 2% (1 3DAI2D J LA AR o

3 I \}
1
2 g [L°~
5 NN
M20x40 0265
2300
435
g T
© 4'\%»
q
gl |\ M f
NS S =
ol
ok
o N
g §® ®

€

22

@300
420

www.bauergears.com 547



BF RIIFEITHIRIEE
Rt —

BF90-BF90Z
o
83 0./ A
dmL iTB
d X
} 345 b a !
131 /
- o™ HH |
L T | T »@ © 50 [ =
— BAUER | |
di= o ~
3 I S )
S / \
N @
o
;) S w
7S] o < \
o] ~ o
Te]
o I @ I
o
N
N I
8 @350
®E -.1/
N 516
(a2]
(s2]
Zz
Q
50 —.4 435 N
& -4/ g a 260
120 120 & 137
i ol A ™
~ H13 H13 N
] 415 _ 4.15 127.4;@ 25 210 S
S 40 | | 1[40 ]
Q Q
88 -.5/ *@«
130 80 & @130H7
505 iz}
Q
HLALB R T
_ AL Pl B . o
g a | b | e | a0 || wm | g | FREEAH I3
11p
dML dML d\‘IL dML
BF90Z-../D..09.A. 250.5 | 2525 | 176 | 909 | 1255 | 157 1002 | 1016.5 1106 1002
BF90Z-../D..09.B. 308.5 | 252.5 176 967 125.5 157 1060 1074 1164 1060
BFO0-../D..11.A. 319 87 218 812 165 176 910 919.5 1012 910
BF90Z-../D..11.A. 319 259 218 984 165 176 1082 1091.5 1184 1082
BF90-../D..11.B. 387 | 87 | 218 | 880 | 165 | 176 976 987.5 1080 976
BF90Z-../D..11.B. 387 259 218 1052 165 176 1148 1159.5 1252 1148
BF90-../D..13.A. 393 100 258 899 217 217 1010 1006 1111 1007
BF90Z-../D..13.A. 393 | 272 | 258 | 1071 | 217 | 217 1182 1178 1283 1179
BF90-../D..16.B. 454.5 114 310 974.5 243 243 1118 1081.5 1221.5 1118
BF90Z-../D..16.B. 4545 | 286 | 310 |11465| 243 | 243 1290 | 1253.5 1393.5 1290
BF90-../D..18.B. 542 136 348 1084 288 288 1233.5 1189.5 1337 1233.5
BF90Z-../D..18.B. 542 308 348 1256 288 288 1405.5 1361.5 1509 1405.5
BF90-../D..20.A. 703.5 153 363 [1262.5| 302 302 1390 1368 1495.5 1262.5
BF90-../D..22.A. 703.5 | 153 | 363 |1262.5] 302 | 302 1390 1368 1495.5 1262.5
R GEX)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

548 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF RIIFITHIRER
Rt -

BF90—-BF90Z
BRACFL IS 268 398 b
R 7./ . fan\
&
% 260
Zz
o] O
E| «
o N
™ A
o
S —
3 —
AN
Q
25 210
HefLik=
& -38./ q
(K58 -4./) 393 b
N @
X ™
Zz
£ [m)
3
ey a
© — \
° X
e \
£ teo
Q
s ©
t . n g 8
5 ]
VEZE RS
s wit k [ m | n 0 q s t
BF90.. fCfG 3./ | 550|500 | 450 22 | 17.5 | 448 | 5 | 218
BF90.. f'#Y —4./ | 660 600 | 550 | 25 22 442 | 6 | 224
R Gk
Yy an =B Nia)
{8 -1.LR/ 398 b
m
268
o 260 E
™
™
z —
D. —{
S o
o
© || ©
£ L
Q| 25 210
Q 62.5 310
373

SRR A VT R85 BRI LT IR AR A . 7Ewww. BauerCat. com 4B B i IR 5l 2% AU SDAI2D S LT TR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

320

8 I }
D 11|
S| w ° \
o <
-3

fx
o [JAN\NS 0
' N\

SV %AX%
T 2300 |
M20x40 @350

516

8
S| w
S 3

Te}

0

o

N

8 f }
< o B &
FR |

T}

+
IS
8 ¢

30
L @350 |
500
vaw.bauergears.oom 549



BF RINFITHhBEBH
Rt - A&8nHE

BF 10G06
L
8 0./
—»—A
dmL
d iTB
_ 110 b a ‘
-
31
L_— AN
1 [: } 5
al ~ o 3| ~
8 B ;]:_D ) NS =
/
-&\_D o
—_— o]
5 114
124.5
R -1/
(s2]
=z
®e .4/ 124.5 Q
34 3 = 60 33
34 p
] \ Jr* @;
1.3113 1.3H13 28.3 ©
ELD 2110 /49
0 15 | | 15 =
Q ‘ ‘ )
8| —-.5/ =
O
(5]
25 8
_L* y
30 30 @301
153
LR PR BT
i a | b | e | d | i | .| wmm | m@s | VROENE 115
i Bhas
dML dML d.\IL dML
BF10G06-../D04.A. 142.5 195 110.5 | 458.5 90 112 502 546 589.5 -
BF10G06-../D..05.A. 170.5 197 123 488.5 | 101.5 117 530.5 591 628.5 -
BF10G06-../D..06.A. 170.5 197 123 488.5 | 101.5 119 530.5 591 628.5 -
BF10G06-../D..07.A. 190.5 197 123 508.5 | 101.5 119 550.5 611 648.5 -
BF10G06-../D..08.A. 199.5 241 156 561.5 116 136.5 627.5 673.5 735 627.5
BF10G06-../D..08.B. 229.5 241 156 591.5 116 136.5 657.5 703.5 764.5 657.5
JRF (ZXK)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

550 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF RIIFITHIRER

Rt - A&ERHE

BF10G06
WAL FLIE A
7
] / 65 116
o 3
(V) —
=z
(| L_—
3 60 [ B
- / = |
o
i |
© T — [
o %> =
8 ~ [
é 'y ——
8 10 40
Heflik=
K88 -3./
(8B -2./) q
110
X N
o
@% z
S g | PIE
[e]
o _Z g Q /[:7
R e )
Q = & ] =
K h— Q LT —
}/ \ -
D S i
60 119
t } n
[E=VNY
= Wit k | m n 0 q s t
BF10 R#g 3./ | 200 165|130 | 12 11 142 | 35| 39
BF10.. g —2./  [160130 ] 110| 10 9 135 | 3.5 | 46
R GE)
T A5 (M RR L b i
{83 -6.LR/
65 116
& |60
zZ
5[ <4—0> $ H—
= | |
2 irsullinl
|
Sommc | =N
> &
0
= 10
O]
40.5 ||| 70 M8x16
87

SRR AR AR BT T RES BT B LA AR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

TEwww. BauerCat. com N4 i 52 BEEN 2% (1 3DAI2D J LA AR o

[
[ \'E
2 —
: &
§ §
—
N 77, \
~\ &JA
(
@100
2120
M8x16 197
|
’0\) |/\ ” _ J
: @
cga % ~ iy
R
o /é
)
N
o]
ak
uily
»
™~
§ gt
o
[e0]

vaw.bauergears.oom

551



BF 25| F1THIRE B
R+t - BAHRHE

BF20G06
WL
8 0./
———
dmL A
d iTB
120 b a i
42
)
_/ 11
=l W W‘ 18 || ‘g
55 | & - -8 o o TEEIE
89 |l glo ) S| & w NS
e i />
= —A @
/ o (/
et N o
5 120 @140
130 218
’EG -1/
o
Zz
Q
AN
X el Q
KR —.4/ 130 B @ 70 28
35 35 @ 8
77>
] | L [
- |
~ o
s 10 || 50 o
§ 1.3M13 1.3113 33.3
15 15
K —.5/ 41 o
| — I hR i
35 35 &, @351 A-A
<
173 S
LR PR BT
i a | b | e | d | i | .| wmm | m@s | VROENE 115
i Ay
dML dML d.\IL dML
BF20G06-../D04.A. 142.5 193 110.5 | 466.5 90 112 510 554 597.5 -
BF20G06-../D..05.A. 170.5 195 123 496.5 | 101.5 117 538.5 599 636.5 -
BF20G06-../D..06.A. 170.5 195 123 496.5 | 101.5 119 538.5 599 636.5 -
BF20G06-../D..07.A. 190.5 195 123 516.5 | 101.5 119 558.5 619 656.5 -
BF20G06-../D..08.A. 199.5 239 156 569.5 116 136.5 635.5 681.5 743 635.5
BF20G06-../D..08.B. 229.5 | 239 156 599.5 116 136.5 665.5 711.5 772.5 665.5

JUT (=)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

552 www.bauergears.com

P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF R5FE1THIRGEB L
R+t - B&HRHE

BF20G06
WALV
KB -1./
N
[ep]
™
P il
[m)
S -
o ° 3 & w N g
8 1) B il
™ —e
© ~ /
@ . O
10 S
@115
M10x20 @140
A= 218
8 -8./ q
(K88 -2./) ]
120
o
8 fan)) [
Z
o |
SIS aE 3
X 0 ~
™

@95
Sulz
A

@m s
@35k — X
@[K
G

SimiWiEiY
360.5
89
135.5

B ¥
70 125
N
\—‘_
S
t n
VEZE RS
iths Bt k I m | n 0 q s t
BF20.. 1015 3./ 250 | 2151180 | 16 13.5 159 4 42
BF20.. g 2./ 200 | 165 | 130 | 12 11 150 | 3.5 51
R (=K)
A5 MR S
£t —6.LR
/ 75 126
70
D)
8|50 i m
P B
(@] D H 4 N %
el H\J o ™~ © g
0 = o N W
o B
% = 2" s
= &
T 18 O
“ i I )
10 0
(V. i i
43.5 70 0 @140
93 M10x20 210

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 553



BF 25| F1THIRE B
R+t - BAHRHE

BF30G06
A
KE 0./
dmL .
ITB
1305 b a i
~ 44
. @ !
7] U —— ] ﬁ 18
I: BATER|| | } ‘
5 B =S ) 3 < |
S ] ] = g S 3 Ve
N ’ @ v 2
== = g; ;y
7.5 129 @140
141.5 246
R’ -1/
™
Z
®E -4/ 1415 2 9
40 o o
[S==_| T
= 1.6 1.6 _ 38.3 o 10 p 43
LD o
2
8 16 16 g
e -5/ 30 . ..
I
40 ~ @40
35 &
Lo
192 8
LA P BLiT
i a | b | oo |4 | 0| | wimm | mamsn | FREENE 115
11
dML dML d\ﬂ_ dML
BF30G06-../D04.A. 142.5 191 110.5 | 477.5 90 112 521 565 608.5 -
BF30G06-../D..05.A. 170.5 193 123 507.5 | 101.5 117 549.5 610 647.5 -
BF30G06-../D..06.A. 170.5 193 123 507.5 | 101.5 119 549.5 610 647.5 -
BF30G06-../D..07.A. 190.5 193 123 527.5 | 101.5 119 569.5 630 667.5 -
BF30G06-../D..08.A. 199.5 237 156 580.5 116 136.5 646.5 692.5 754 646.5
BF30G06-../D..08.B. | 229.5 | 237 156 610.5 116 136.5 676.5 722.5 783.5 676.5

JUT (=)

SR 0 H A BT A5 00 S LT TR AR . ZEwww, BaerCat. com 2 i s B 42 3D A12D JLITTAR .

554 www.bauergears.com

P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF RIIFITHIRER

Rt - A&ERHE

BF30G06
IBLCFL L
a7
RE\ 1./ % 87.5, 136.5
Z 3
: [ =l
b (o |
(m] 80 ) ‘: ‘
) |
e
) 1
2110 =TT
=
3 60
el
83 -3./
(8B -2./) q
~ 130.5
o
Z
2 @
© &
a X O
1 |
o | X
S _?j%
ol — i
S D
2 | 80| 136.5
o i
]
t n
VR RS
itk it k | m | n o q s t
BF30.. i 3./ | 250|215 /180 | 16 | 135 |169.5| 4 | 545
BF30.. R 2./ [200]165[130] 12 | 11 |160.5| 3.5 | 63.5
JSF (=KD
T AT MAZ S
#£58 —6.LR/
87.5, 136.5
80
60
% /$_ |: B
Z _
(m]
% .
) 9/# Ein
>1D R
0 g -
©[10 \d X
o
<
S 495 :T M12x24
9

©

SRR A VT R85 BRI LT IR AR A . 7Ewww. BauerCat. com 4B B i IR 5l 2% AU SDAI2D S LT TR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

o THe I 3
=RE
-~ g
(@)
8 20N
3115
M10x20 2140
246
< I g
NN = SN
3
2 B e,
(%]
Ak
@ o i
< N [\_
S
A
o = =
. Sy
3140
238
vaw.bauergears.oom 555



BF 25| F1THIRE B
R+t - BAHRHE

BF40G10
L
& -0./ —ﬁA
dmL
d
149 b a iTB
40.5 i
— ﬁ I
] ”’?4 zznED] | | ! 2 ‘ \PB
© ﬁ }E B I §,h, e o | | N
- ~ — 1 1 — |
H — | [le o j © 4 © )
§ ~ }j — B/B~ == L’@ I R © ,s J
N | | Nl = /
1 —A 0 <
w
S — Al %
7 152.5 @160
166 270
Ry —.4/
~
S 166 3 R’ —.1/
S| 40 40 N 100 53.5
777
ZZ \
H13 H13 el & 10 =
1.85 1.85 43.3 =
B Z 80,
17 | 17 S
T T (6
o)
K88 -.5/ 38.5
50 40 @507
=
215 N
Q
AL PR BT
g a | b | e |4 | 0| | wimm | s | WROENE 1L
B
dML dML d\‘IL dML
BF40G10-./D.05.A. | 170.5| 300 | 123 | 633 | 1015 | 117 675 7355 773 -
BF40G10-./D..06.A. | 170.5| 300 | 123 | 633 | 1015 | 119 675 7355 773 -
BF40G10-./D..07.A. | 190.5 | 300 | 123 | 653 | 101.5 | 119 695 755.5 793 -
BF40G10-./D..08.A. | 199.5 | 304 | 156 | 666 | 116 | 136.5 | 732 778 839.5 732
BF40G10-./D..08.B. | 2295 | 304 | 156 | 696 | 116 | 136.5 | 762 808 869 762
BF40G10-./D..09.A. | 250.5 | 318.5 | 176 | 731.5 | 1255 | 157 | 8245 839 928.5 824.5
BF40G10-./D..09.B. | 308.5 | 318.5 | 176 | 789.5 | 1255 | 157 | 8825 896.5 986.5 882.5
RF (2K

SEBRAA RS AR BT AT RS TR LT AR AN E] o #Ewww. BauerCat. com A= il i SR h 25 F 3DAI2D J LA LIR

556 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24




BF R5FE1THIRGEB L
R+t - B&HRHE

BF40G10
RO
R 1./ 107 . 155.5
S
o 35 ]
£ 100 [0 —]
o
2 HH .
2| E . §
Bi,
[: B/‘ g (q\] g
— 11— = o
Sl o — =
g 3 10 .80 @130
3160
M10x20 270
JepLis .
B 3./
(683 —4./)
o 152
o
z — % i
= —
N [ ==
5 8 e o
©
X /«\c = 7% 2N .
o <, N ©
o ==l £ ==l : H
Y = = 2 )
= - 5 %&}
7 3 X ;| = —
S 2
100 | 162.5 ok
— S
t LN
=N
e Wit k I m | n 0 q s t
BF40.. 106 -3./ 250 | 215|180 | 16 13.5 184 4 78.5
BF40.. N 300 | 265 | 230 | 20 13.5 190 4 72.5
RF @K
F A MRS
5 —6.LR/
107 ., 1555
100
(V]
(42]
(32}
z 80 i : Hﬁ
2 E* 0 7 | S
= o o |
: IR LI
~ |

140

al= &
| e \Z
. o Al
é 10 -
Q @160

1
118 | \M12x24
T
BRI S AR T S PRI LA TR AN E] o ZEwww. BauerCat. com N 42 U4 i DR ) 22 i1 3DFI2D J LAAT IR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 557



BF 25| F1THIRE B
R+t - BAHRHE

BF50G10
UL R
#®H —0./
dmL
d i B
163 b a i
| 50
)
:JE}_ i A ﬁ———}
| (A= (el ] o) L L -
o == EP L = T |
< QBD'7 == JLT@’ 37 I %j
(qV] N _]_ N
< — A . ).
= & L/
& ,;\ - mul\i —=
6 164 @200
- 176 _| 306
K8 -.1/Y
o
Zz
®REL —.4/ 176 - o
50 a o
50 < S 120 64

| 215418 2.15H13 53.8 o 15 90 e
o S
2 20 20 3
& | —— &
K .5/ 35
60 40 @60 17
=
211 =
[(e]
Q
LR PR BGT
_ b =y i = -
g a | b | e |4 | 0| | wimm | s | WROENE 1L
B
dML dML d\AL dML
BF50G10-../D..05.A. 170.5 313 123 661 101.5 117 703 763.5 801 -
BF50G10-../D..06.A. 170.5 313 123 661 101.5 119 703 763.5 801 -
BF50G10-../D..07.A. 190.5 313 123 681 101.5 119 723 783.5 821 -
BF50G10-../D..08.A. 199.5 317 156 694 116 136.5 760 806 867.5 760
BF50G10-../D..08.B. 229.5 317 156 724 116 136.5 790 836 897 790
BF50G10-../D..09.A. 250.5 | 331.5 176 759.5 | 125.5 157 852.5 867 956.5 852.5
BF50G10-../D..09.B. 308.5 | 331.5 176 817.5 | 125.5 157 910.5 924.5 1014.5 910.5
JRF (ZXK)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

558 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF R5FE1THIRGEB L
R+t - B&HRHE

BF50G10
LR 126 . 1715
&8 7./ 35 )
'4—1 )
S
9 120 i
pd © l
5 JE ﬁ
S \
2 ) %
o 7
3 . RE;],[Z
S — < (7
€ 15
3 90
g |80
Jefluk
K -3./ q
(K15 -2./) 168
)
AN _
2 (1
z & e
S g C{HE
X 5§ ©® |
Ne—~
| i ] - 7 %
o [—
g — j 3 = C_L
£ _ —
% \ S o méi[:
4— 2 ——
&
[(e]
X
* 120 170
=N
e Wit k I m | n 0 q s t
BF50.. 106 -3./ 300 | 265 | 230 | 20 13.5 201 4 96.5
BF50.. a5 -2./ 250 | 215|180 | 16 13.5 198 4 99.5
R (Z2K)
72 A5 (L
K5 —6.LR/ 126 ., 171.5 o
M
120
N 1]
Nl M= =
P —
a _
2 | |Boee
N
al D 7'
Sl ol
FESD o
0 g -
© ] o]
€ 15 e @
2 o
55.75 100 M14x28

128.5

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

ol 7
o &
3 I
0 o
Y
<«
™
M12x24
™
o 8
3 I
L o
1Y
<
™
1.
[
|
|
| S—
8 |
3 “ o
s N il
S -
3 -
@200
298
www.bauergears.com 559



BF 25| F1THIRE B
R+t - BAHRHE

BF60G20
AR
e 0./
— A
dmL
d iTB
i 189.5 b a i
60 R
a ]
F—1 k
— -
(1 I” 1} [[ramez] | o T ‘
0 E i k‘/ = =S | ) 2
3 & [P — 2 @‘ 2 2w
< 1 (o] <t
™ | ;/ To)
| ] AN
—1
HE —IA
— ——
2’\_ — -
©
7 188
202
g -1/
o
G —.4/ 202 =
60 2 3 140 745
- N
60 2 N
77 E
s 4
2,151 2,151 . £ Q
y | 219 2 44 S 20 _|[100 <
3 21 21 S
(O] f
40 = @701’
70 o
[e0)
257 S
L BLA Bt
g a | b | e |4 | 0| | wimm | s | WROENE 1L
B
dML dML d\AL dML
BF60G20-../D..05.A. 170.5 326 123 701.5 | 101.5 117 743.5 804 841.5 -
BF60G20-../D..06.A. 170.5 326 123 701.5 | 101.5 119 743.5 804 841.5 -
BF60G20-../D..07.A. 190.5 326 123 721.5 | 101.5 119 763.5 824 861.5 -
BF60G20-../D..08.A. 199.5 330 156 734.5 116 136.5 800.5 846.5 908 800.5
BF60G20-../D..08.B. 229.5 330 156 764.5 116 136.5 830.5 876.5 937.5 830.5
BF60G20-../D..09.A. 250.5 | 344.5 176 800 125.5 157 893 907.5 997 893
BF60G20-../D..09.B. 308.5 | 344.5 176 858 125.5 157 951 965 1055 951
JRF (ZXK)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

560 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF RIIFITHIRER

Rt - A&ERHE

BF60G20
WALV
R8s -7./ 147 198
Al
o
o
Z
Q
o
N
a
.OQ.
Tp]
QL o
€
o
S
20
L2z
(8B -2./)
189.5
)
AN
3 -
z .
o L—
X N g S =
: 5 = =
. ] 3/
g He—1 - o Yy
e —d A
) g | 5 = *E
S~ vy
ds S X
t 1 n 140 195
R
k] wit k [ m | n 0 q s t
BF60.. 5 -3,/ 350 300|250 20 | 17.5 [2345] 5 |1105
BF6O.. A5 2./ 300 | 265 | 230 | 20 | 13,56 |242.5] 4 1025
RoF G
JE A5 M RR ST A
58 —6.LR
5 / 147 198
140 R\
I 100 L
2 I
pd L
a — —
Q ] ——
S 1 [ ;
°© Q:_j
/ \
—J [ o
— H — +— o
ol N
— 12
ol 20 ©
S —
Q 67.5 110 M16x32
145

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

407.5

640
254.5

161

M12x24

407.5

640
254.5

161

407.5

640
254.5

161

vaw.bauergears.oom

561



BF 25| F1THIRE B
R+t - BAHRHE

BF70G20
i HL R
8 -0./
_ 1A
dmL
d iTB
231 b a i
83 | N
- =/ ﬁ\
-] ~ 30
[ ’47?2&“@ o T | f
o | = « | | g
9 & - = Y o 2 o
N E LIt <5 Y| w©
™ | A ﬁ P
@i ] — A A
= \
— @
- W NN
. 6 @250
229 449
241
. ®HE -1/
15 —.4/ 8
T 241 g 180
I [}
8 80 N N 95
.
= =
2,653 2.65"13 854 ¢/20 || 140 &
26 26 3
K5 -.5/ =
90 65 @90 H”
320 S
Q
5 —.4/KT0
= 241 .
2 70 3
S 70 S
pl
—— g
2.65M13 2.65M13 74.9
26 1 1 26
HEALPRAF 15T
. ==yl . -
g a | b | e |4 | 0| | wimm | s | WROENE 1L
B
dML dML d\‘IL dML
BF70G20-../D..05.A. | 1705 | 324 | 123 | 7405 | 101.56 | 117 782.5 843 880.5 -
BF70G20-../D..06.A. | 1705 | 324 | 123 | 7405 | 101.5 | 119 782.5 843 880.5 -
BF70G20-../D..07.A. | 1905 | 324 | 123 | 760.5 | 101.5 | 119 802.5 863 900.5 -
BF70G20-../D..08.A. | 199.5 | 328 | 156 | 7735 | 116 | 1365 | 839.5 885.5 947 839.5
BF70G20-../D..08.B. | 229.5 | 328 | 156 | 803.5| 116 | 136.5 | 869.5 915.5 976.5 869.5
BF70G20-../D..09.A. | 250.5 | 342.5 | 176 | 839 | 1255 | 157 932 946.5 1036 932
BF70G20-../D..09.B. | 308.5 | 342.5 | 176 | 897 | 1255 | 157 990 1004 1094 990
JRF (ZXK)

SRR BT T R S BT s B LT IR ASE] o #Ewww. BauerCat. com | A2 il i BXzh 28 (4 3DAN2D J LA LR o

562 www.bauergears.com

P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF R5FE1THIRGEB L
R+t - B&HRHE

BF70G20
WALV 186 240
/ & N ) fan))
™
Zz
a
< -6 | ?ﬂ@ ﬁ
N 180 - ‘ ‘
o $ °
‘g | B ) <
= E_ﬁ B § g Il
Q - [ — /Q/
i e A @)
5 = NP
Q — 8 N .
20 || 140 = R{ Y
@215
ALk q 449
K15 -3./
(8B -2./) 236
(k58 —4./) N N
™
z
a
IS
m) o — !
Xwe ol UIHHR g
IS I AT
K 3 R I 28
o S \ |
[eo] — ©| B
~ —— 7 =
Z il S =
——J /— [ee)
@
Z [
s 180 235 (k=@350)
t LN (k=@400)
e (k=2450) \
s wit k [ m | n 0 q s t
BF70.. 5y -3,/ 400 ] 350|300 20 |4x17.5] 271 5 | 155
BF70.. KRG -2./ 350300250 20 [4x175] 271 | 5 | 155
BF70.. 1Y 4./ 450400350 22 [8x17.5] 281 5 | 145
R (2K
e A S L Hb 240 B
£ —6.LR/ M
g
- |
N 186 — h
dz) 180 |
= [ee)
©o| O — w X \4
gl 1 B <
2 & 1| 25
g © R :
S— g s I~ @
20 140 > =2 1 ki
/ inmmg 4 >ﬂ
I
73.5 140 @250
M20x40 183 441

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

vaw.bauergears.oom

563



BF 25| F1THIRE B
R+t - BAHRHE

BF80G40
i HL R
83 0./
— A
dmL iTB
d i
| 281 b a
115.5
)
T . ﬁ Il
o T < 40
37nwzlru O T - r
SN Sl
& L1 | S %
N > L —1 i - cog @
© N = i PR
< P— | | [e0] g
)—"]
— | — A T
—
— g Z%%\N
D
8 @300
435
#® -1/
o
Z
o
g <
KRG —-.4/
%1 2 2 B 220 116
100 100 © 2
D77 ‘I
(LLZZ J
13158 1) 3151 106.4 20 180 8
o
= 32 32
® T T
1 -.5/ e
N H7
110 70 S @110
421 =
Q
HLATLBR 1
e a b ¢ d i . s | gima | HREIEEAE 3 12
11p 5
dML dML d.\IL dML
BF80G40-../D..08.A. | 199.5 | 376 | 156 | 916 | 116 | 1365 | 982 1028 1089.5 082
BF80G40-../D..08.B. | 229.5 | 376 | 156 | 946 | 116 | 1365 | 1012 1058 1119 1012
BF80G40-../D..09.A. 250.5 | 390.5 176 981.5 | 125.5 157 1074.5 1089 1178.5 1074.5
BF80G40-../D..09.B. 308.5 | 390.5 176 1039.5| 125.5 157 1132.5 1146.5 1236.5 1132.5
BF80G40-../D..11.A. 319 397 218 [1056.5| 165 176 1154.5 1164 1256.5 1154.5
BF80G40-../D..11.B. 387 397 218 |1124.5| 165 176 1220.5 1232 1324.5 1220.5
JRF (ZXK)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

564 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF R5FE1THIRGEB L
R+t - B&HRHE

SRR AR AR BT T RES BT B LA AR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

BF80G40
WAL FLIE A
®8 -7./ 228 3325
N 220
o
[s2)
=z
o Q
gl <
ol N
= o
@ -
S
= —
AN
Q
20 180
Feflidi2z
Rt -3./ q
T 4
({53 /) 328.5
S ® iﬁ
X )
Z |
Q S 3:%
%
N h
o | |
3 .
N ——
Q o
£
5 Q
€
Q
84—<7 §
t N
R
k] wit k m | n q s t
BF80.. 5y -3,/ 4501400350 | 22 | 175 |3835] 5 | 177
BF80.. AR —4./ 550500450 22 | 175 |3885] 5 | 172
R GER
JE AT R IAA B LA
83 —1.LR/ 3325 ({1
e
> 228 %
<'Z7 —
= 220 3 :
N ul
a o>
— (o]
o N
®
€l 20 180 4 =
8 N N .2
S 60.5 240
286

TEwww. BauerCat. com N4 i 52 BEEN 2% (1 3DAI2D J LA AR o

26

1
o h
2 o
28
| Nl
()]
~ —
3265
M20x40 2300
435
1)
o
3 3 S ®
© < /\$\
/_\Q
g &M
%]
Kk
4
h
2 o
2“8
o I\
22

@300

420

WWW. bauergears.oom

565




BF 25| F1THIRE B
R+t - BAHRHE

BF90G50
i HL R
83 0./
—— A
d dmL ?TB
} 345 b a !
131 R\
_ || i 50 I
— el T I
S L LB
g / il o / N
~ N / — < N~ L]
0 — i ol 8l ® \
B — =4 3
= — A -
ﬁ;
Q
S (]
8 @350
516
®Eg —.1/ N
32
=z
«©
[m]
KRG —.4/ 435 2 o <+
120 120 b 28 260 137
AN
o )
I _l_
o ’ , — 1
 FL L~
T |45 | 4.15H1 127.4 25 210 &
N
N 40 40
88 -.5/
o /
UYL L
130 80 E @130"7
Yo}
505 -
Q
RIS
i) a | b | e | d | i | .| wmm | sms | VROEOE 1
11
dML dML d\AL dML
BF90G50-../D..08.A. 199.5 456 156 |1061.5| 116 136.5 1127.5 1173.5 1235 1127.5
BF90G50-./D..08.B. | 229.5 | 456 | 156 |1091.5| 116 | 1365 | 1157.5 | 1203.5 1264.5 1157.5
BF90G50-../D..09.A. 250.5 | 470.5 176 1127 | 125.5 157 1220 1234.5 1324 1220
BFO0G50-../D..09.B. 308.5 | 470.5 176 1185 | 125.5 157 1278 1292 1382 1278
BF90G50-../D..11.A. | 319 | 477 | 218 | 1202 | 165 | 176 1300 | 1309.5 1402 1300
BF90G50-../D..11.B. 387 477 218 1270 165 176 1366 1377.5 1470 1366
BFO0G50-../D..13.A. 393 490 258 1289 217 217 1400 1396 1501 1397
BF90G50-../D..16.B. 454.5 504 310 [1364.5| 243 243 1508 1471.5 1611.5 1508
BF90G50-../D..18.B. 542 526 348 1474 288 288 1623.5 1579.5 1727 1623.5
JRF (ZXK)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

566 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF R5FE1THIRGEB L
R+t - B&HRHE

BF90G50
fi%*f? 268 398
) )
A
(42]
(a2]
=z
Q
© <
E A
o
®
Q
3
o
Te)
N
)
25
HeFlik= q
8 -3./ 393
50 —4.
(15 /) R
N g ="
2] ——11|h ::$
X % ® I |
< — | |& %
AN |
[m) —1
3 —_— /
g ( WOE— X ?‘__
| @ =
\ S
e
5 A s
S
T [e] ||
N Q
4R
5 Wit k | m n 0 q s t
BF90.. o758 -3./ 550 | 500 | 450 | 22 | 175 | 448 | 5 | 218
BF9O0.. Ry 4./ 660 | 600 | 550 | 25 22 442 | 6 | 224
FoF 2K
AT WA AL 398 -
#58 —1.LR/ N
C ) ;E
268 T |
o — ||p
b [ — -
© 5 ]
™| N
—| O
Q
o
N
(92]
25 210
62.5 310
373

SRR AR AR BT T RES BT B LA AR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

TEwww. BauerCat. com N4 i 52 BEEN 2% (1 3DAI2D J LA AR o

—
- 7 1\
< 5 @
S 8| & |
~ (o))
<
Y
SN
M20x40 @300
@350
516
2
< M~
S 8«
2 0
(o))
<t
v
o
N
r—1
NG S )/
<| B o I5e)
8 9 « | Q
~ (0]
<t
o JA
§
30
@350
500
vaw.bauergears.oom 567



568

www.bauergears.com

P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF RIIFITHIRER
B IR~TR

Te 52
I Kmin
Is Is
bs bs |
3 o — — - I A — g o
- A
[a ly ly [a
L
B TE5E da Ia lv Iiemin L ds ls bs
(DIN54804m5H )

BFO6 N25x1.25x18x9H 30¢7 22 20 68 92 31.4012 15 1.3
BF10 N30x1.25x22x9H 30.5¢7 22 33.5 87 124.5 31.4H12 15 1.3
BF20 N35x2x16x9H 36¢7 22 35 92 130 37H2 9.5 1.6M%
BF30 N40x2x18x9H 4167 25 40 103 141.5 425012 15 1.85M18
BF40 N50x2x24x9H 5167 25 48 120 166 53M12 9.5 2,153
BF50 NB0x2x28x9H 6167 25 55 123 176 63f2 17 2.15M13
BF60 N70x2x34x9H 7287 25 70 147 202 75012 17 2.65M8
BF70 N85x3x27x9H 867 26 85 185 241 88.5M12 17 3.15M18
BF80 N110x3x35x9H 112¢7 50 90 292 361 116112 30 4,153
BF90 N130x5x24x9H 131.5¢ 60 110 365 435 134112 30 4.15M3
T (Z2K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 569



BF RINFITHhBEBH
Bt IR TR

BRBAERE (SSV)

(#t#3 BF10-.5/...)
(#4853 BF10Z-.5/...)

[ FH
@ =
H
/
H =
4 o
§ )
1 | 2
,/‘l—r\
N R
A
1 wEeARRM (V)
2 tifesEfE M (H)
R SSV Ringfeder SSV STUWE A B
BF10 RfN 4161 036x072 HSD 36-22x36 153 72
BF20 RfN 4161 044x080 HSD 44-22x44 173 80
BF30 RfN 4161 050x090 HSD 50-22x50 192 90
BF40 RfN 4161 062x110 HSD 62-22x62 215 110
BF50 RfN 4161 068x115 HSD 68-22x68 211 115
BF60 RfN 4161 080x141 HSD 80-22x80 257 140
BF70 RfN 4161 105x185 HSD 110-22x105 320 185
BF80 RfN 4161 130x215 HSD 125-22x130 421 215
BF90 RfN 4161 150x263 HSD 155-22x150 505 263
R (Z=2K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

570 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF RIIFITHIRER

Bt IR~ R

THRBRMOMEAR (SSV)

(f£83 BF10-.5A/...)
(4853 BF10Z—.5A/...)

. nH
-
H
H =
h

E 8
1 | = 2
H
/‘l—r\
N N B
A

1 KA (V)
2 WERAEEM 1)
Giths SSV Ringfeder SSV STUWE A B
BF10 RN 4161 036x072 HSD 36-22x36 174 120
BF20 RN 4161 044x080 HSD 44-22x44 211 140
BF30 RN 4161 050x090 HSD 50-22x50 223 140
BF40 RN 4161 062x110 HSD 62-22x62 245 160
BF50 RN 4161 068x115 HSD 68-22x68 229 200
BF60 RN 4161 080x141 HSD 80-22x80 290 210
BF70 RN 4161 105x185 HSD 110-22x105 359 250
BF80 RN 4161 130x215 HSD 125-22x130 466 300
BF90 RN 4161 150x263 HSD 155-22x150 557 350
JUF (=2K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

vaw.bauergears.oom

571



BF RIIFEITHIRIEE

Bt IO R~+ 3R

IBESGLME (H) - ks

BF10 bis BF70 BF80 BF90
\ \Q@ﬁ
V/ |
| ]
O &
e, .
(0] 6]
L
° e
%N \& o w —
N 2 o
R A
N u
k —é> /J —“
1
BxC V& N\
DA '
BxC &
pives A B C D E E G
BF10 100 M8 16 35 118 - -
BF20 115 M10 20 39 136 - -
BF30 115 M10 20 44 157 - -
BF40 130 M10 20 52 180.5 - -
BF50 165 M12 24 60 207 - -
BF60 180 M12 24 69 255.5 - -
BF70 215 M16 32 89 316 - -
BF80 265 M20 40 173 400 30° 6x60°
BF90 300 M20 40 219 504.5 22.5° 8x45°
JGF (2=2K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

57 2 www.bauergears.com

P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF RIFITHRERL
Bt IR~ R

BRZ4E ATHEZY

§%
|
NI

5= g @ O+ «| =
of N/ | ] | N
| ] S
NN NN B
17112 2 1
1 RS R A G mKNIBLHERAE
2 TRZEMHEA
PERE: RARIGIR RHE50+5, SCHEAEA
BALMRST . SR &SRR 25 I AME RSHE
s for A B © D E F G H L
BFO6 0 30 30 12 12 15 15 M10 10 10
BF10 1 48 32 15 14 24 16 M10 16 13.5
BF20 1 48 32 15 14 24 16 M10 18 13
BF30 2 63 43 20 14 315 215 M10 18 17
BF40 2 63 43 20 14 31.5 215 M10 20 16.5
BF50 3 88 60 25 22 44 30 M18 24 215
BF60 3 88 60 25 22 44 30 M18 28 21
BF70 4 123 88 30 26 61.5 44 M20 30 255
BF80 5 133 103 35 26 66.5 515 M20 40 30
BF90 5 133 103 35 26 66.5 515 M20 50 295
JF (=2K)

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 573



BF RINFITHhBEBH
Bt IR TR

EEFRENRRTR
R 1. fih * (i 2 AR
b:0.5 g0
N> 3 ! %
E| |[/————\ 2 - r
e S

e f e -

o <

+H —+ 8§ §

z S
/ oy :
&
MR AN, SRR = 470 N/mm?
AT (mm)
5 P 1 % 8 2 #RSCHE

a b € d e f g h k 1 m n 0 p q T
BFO6 25 70 8 4 3.5 6305 M8 18 2 1.5 33 | 1356 | 248 | 15 9 8.5
BF10 25 102 8 4 6 9005 M8 18 2.5 1.5 33 | 1356 | 248 | 15 9 8.5
BF20 30 108 8 4 9 9005 | M10 | 20 3 1.5 38 15 | 2908 | 18 11 10
BF30 35 118 10 5 9 1005 | M10 | 20 3 1.5 43 16 | 348 | 18 11 10
BF40 40 141 12 5 8 12505 | M12 | 22 3 2 48 18 | 398 | 20 | 1856 | 12
BF50 50 148 14 55 | 11.5 | 1255 | M16 | 30 3.5 2 58 21 498 | 26 | 1756 | 15
BF60 60 173 18 7 6.5 | 1605 | M20 | 38 3.5 2 68 24 | 69.8 | 33 22 18
BF70 80 205 22 9 12,5 | 1805 | M20 | 38 4 2 90 27 | 798 | 33 22 20
BF70-K70 70 205 20 75 | 125 | 1805 | M20 | 38 4 2 90 27 | 69.8 | 33 22 20
BF80 100 | 317 28 10 | 18.5 | 28075 | M24 | 45 4 3 110 32 | 99.8 | 40 26 25
BF90 120 | 383 32 11 11.5 | 360 | M24 | 45 4.5 3 130 35 |119.8| 40 26 28

01 5 2 7 6 4 101 5 2 8 10 1 5 3 9

g3 TEAL i

TSR IR R R L ZEE A, RAhRid A E B AR TR
8 & AR BT L7 B 8 RIMR AR FA TT

SEBRAA RS AR BT AT RS TR LT AR AN E] o #Ewww. BauerCat. com A= il i SR h 25 F 3DAI2D J LA LIR

574 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF RIFITHRERL
Bt IR~ R

FTLHFRENEEIR
fiE 3 PR * SLE 4 BEIRIEKE
U-0.1
-~ X ~
< N N
z
3 or———
g +— — 1z 3 y
t
MEL: 9, BRI = 470 N/m? MR 1, BURLHREE =1000 N/mm? $ZLCELH]
AT (mm) %
© = = x
| o L BEP| xr ¥ bl 2 U
k¥ (B3 M8 X2 |E3| ZE | Eek
i) \ T2 2= 22 =D [Be Bo | FEg
PrE 3 PR (A= R 2N * N a = %= S =
a
s t|ul| v W R X y z | z1 | MBS |fiE6 | ET I ES8 &9 7 E10
BFO6 248 | 24| 5 [1564|M12|0.8| 160 | 130 | 20 | M8 | 25x1.2 | M8 8.4 | M8x30 5 M12x110 | A 8x7x63
BF10 248 | 24| 5 [154|M12|0.8| 160 | 130 | 20 | M8 | 25x1.2 | M8 8.4 | M8x30 M12x140 | A 8x7x90
BF20 29.8 |28| 5 [19.8/M14|0.8 | 170|135 | 23 |[M10| 30x1.2 | M10 | 10.5 | M10x30 8 M14x150 | A 8x7x90
BF30 348 |28 5| 23 |[M14| - | 180 | 145 | 23 |M10| 35x1.5 | M10 | 10.5 | M10x35 M14x160 | A 10x8x100
BF40 39.8 |40 | 6 |27.7|M20|0.8 | 210 | 170 | 28 | M12 | 40x1.75 | M12 13 |[M12x35| 16 | M20x200 | A 12x8x125
BF50 498 |48 | 6 | 36 [M24| - 230|175 | 37 [M16| 50x2.0 | M16 | 17 |M16x40| 30 | M24x210 | A 14x9x125
BF60 590.8 |60| 6 | 44 |M30| - | 270|205 | 45 |[M20| 60x2.0 | M20 | 21 | M20x50 M30x250 | A 18x11x160
BF70 79.8 |60| 8 | 55 |M30| - | 310|240 | 45 |[M20| 80x2.5 | M20 | 21 |M20x50 | 42 | M30x280 | A 22x14x180
BF70-K70 | 69.8 |60 | 8 | 53 |M30| - | 310|240 | 45 |M20| 70x2.5 | M20 | 21 | M20x50 M30x280 | A 20x12x180
BF80 99.8 |72 10| 75 |[M36| - | 440|360 | 55 |M24|100x3.0 | M24 | 25 | M24x60 100 M36x410 | A 28x16x280
BFO0 119.8 |72 |110| 80 |[M36| - | 510|430 | 55 |M24|120x4.0 | M24 | 25 | M24x60 M36x480 | A 32x18x360
TR oR K SRR ML LA, AT bRt A (5 AR 2 TR A
A P A3 (O T B 117 S IR FATE

CiprAts iCh7 R LHE GEAD
BFO6 Id.Nr. 4103921
BF10 Id.Nr. 4103921
BF20 Id.Nr. 4103939
BF30 |d.Nr. 4103947
BF40 Id.Nr. 4103955
BF50 Id.Nr. 4103963
BF6O Id.Nr. 4103971
BF70 Id.Nr. 4103980
BF70-K70 |Id.Nr. 4104765
BF80 Id.Nr. 4103998
BF90 Id.Nr. 4104005

SEBRAA RS AR BT AT RS TR LT AR AN E] o #Ewww. BauerCat. com A= il i SR h 25 F 3DAI2D J LA LIR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24 www.bauergears.com 575



BF RINFITHhBEBH
Bt IR TR

HRHFITHRRENRRIA

8 1. fil * fLH 2 AR
Lmax.
r
}
— ! = -
' Eé a S
E o ® = 1 — 1 Py
Q — o 3. z S ®
I A a—— jSal
! | 7 = g
— E Q
h n
ek W, PrhiRE = 470 N/mo?
R (mm)
GRS B 1 % A 2 FRHE
a g h g L, m n o p q T
BFO6 DIN 5480-W25x1.25x18x8f M8 20 2 70 37 13 29.9 15 9 8
BF10 DIN 5480-W30x1.25x22x8f M10 25 2.5 100 38 15 30.4 18 11 10
BF20 DIN 5480-W35x2x16x8f M10 25 3 110 43 14 35.9 18 11 10
BF30 DIN 5480-W40x2x18x8f M12 30 3 117 48 18 40.9 20 13.5 12
BF40 DIN 5480-W50x2x24x8f M16 35 3 145 60 17.5 50.9 26 17.5 12.5
BF50 DIN 5480-W60x2x28x8f M20 40 3.5 150 69 24 60.9 33 22 18
BF60 DIN 5480-W70x2x34x8f M20 40 3.5 175 80 24 71.9 33 22 18
BF70 DIN 5480-W85x3x27x8f M20 40 4 215 96 22 85.9 33 22 16
BF80 DIN 5480-W110x3x35x8f M24 50 4 315 122 32 111.9 40 26 25
BFO0 DIN 5480-W130x5x24x8f M24 50 4.5 390 141 25 131.4 40 26 18
1 5 2 7 6 4 1 5 2 8 1 5 3 9
2
L
= — J
-
LA TEANL PR

PR BB AR A L 2, R A bRid i S ARl T A
0B & A Tt BT L7 B S TR AR FATT

SERR VAR A BT RES R LRTASIR R Al . ZEwww. BauerCat. com A e 5 K h 25 i) 3DAR2D J LT FEAR

576 www.bauergears.com P-7112-BGM-CN-A4 05/24



BF RIFITHRERL
Bt IR~ R

HRHFITHRRENRRIA

f8 3 PR

U-0.1

Js -0.1
|
I
|
|
i
w

v

kb X, PLRLEEREE = 470 N/mm?

* (iE 4 BRIREE

z1

z1

Pkl 4N, PrEEAE =1000 N/mm? SESEL ]

RS (mm) ;

o

- s | ®e =

SRR WE 4 wRE | ms | e | 2. | BD | Bg| £2

s t u v w R X v % z1 &5 7 &6 PET &8 Pos. 9

BFO6 | 29.9 |24 | 5 |154|M12| 0.8 | 160 |130| 20 | M8 | 30x1.2 | M8 84 | M8x30 | 5 | M12x110
BF10 | 304 | 28| 5 |19.8|M14| - [170|135| 23 |M10| 30x1.2 | M10 10.5 | M10x30 M14x150
BF20 | 359 28| 5 | 23 |M14| - [180|145| 23 |M10| 35x1.5 | M10 105 | MI0a5 | © | M14x160
BF30 | 409 |40 | 6 |27.7|M20| - |210|170| 28 |M12]| 40x1.75 | M12 13 | M12x35 | 16 | M20x200
BF40 | 509 |48 | 6 | 36 |M24| 0.8 | 230 | 175| 37 |M16| 50x2.0 | M16 17 | M16x40 | 30 | M24x210
BF50 | 60.9 |60 | 6 | 44 |M30| - |270|205| 45 |M20| 60x2.0 | M20 21 | M20x50 M30x250
BF60 | 71.9 |60 | 6 | 53 | M30 | 0.8 | 310 | 240 | 45 |M20| 72x2.5 | M20 21 | M20x50 | 42 | M20x280
BF70 | 859 60| 8 | 65 |M30| 0.8 |310|240| 45 |M20| 85x3 M20 21 | M20x50 M30x280
BFSO | 111.9| 72|10 | 85 | M36 | 0.8 | 440 | 360 | 55 |M24| 112x4 | M24 25 | M24x60 | | M36x410
BFOO | 131.4 72|10 | 95 | M36 | 0.8 | 510 | 430 | 55 |M24| 130x4 | M24 25 | M24x60 M36x480

JIT 7S B B A A BT P 0 L F
P @ R T 77 LE A7 B S AR AR Fa T

RAhRic B SRR T,

AT

ks BRI LR GEAD

BF0O6 Id.Nr. 4105125

BF10 Id.Nr. 4105133

BF20 Id.Nr. 4105141

BF30 Id.Nr. 4105150

BF40 Id.Nr. 4105168

BF50 Id. Nr. 4105176

BF60 Id.Nr. 4105184

BF70 Id.Nr. 4105192

BF80 Id.Nr. 4105206

BF90 Id.Nr. 4105214

SEBRAA RS AR BT AT RS TR LT AR AN E] o #Ewww. BauerCat. com A= il i SR h 25 F 3DAI2D J LA LIR

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

www.bauergears.com 577




BF RIIFEITHIRIEE

Bt IO R~+ 3R

EEME (VK)

o

Il

Lo\l |

—

—

vRRAERTIN (V)
2 WEEHEM (H)

Je s (H)

A7 T T ”\.
I LAIF

Nuutd
F

2% 5 (V)
e B F G
BF30 149 78 7.5
BF50 189.5 110
BF70 262 130
RF (22K)

iths) A B C

BF10 134 78 5

BF20 142 85 5

BF30 153.5 90 7.5
BF40 179.5 110 7

BF50 192 125 6

BF60 222 140 7

BF70 258 170 6

JGF (2K

SRR A VT R85 BRI LT IR AR A . 7Ewww. BauerCat. com 4B B i IR 5l 2% AU SDAI2D S LT TR o

578  www. bauergears.com

P-7112-BGM-CN-A4 05/24




BF RIFITHRERL
Bt IR~ R

Himz= (VD)

il e
[

i

T T
]

il

S

7
J

v,

T 1T
i T T1
]
=i
- —
C
A
-
&S &3
)
)
(4
)
B
1 UEeAE R (V)
2 kAR Em ()
J %A 5 (H)
= A B C
BF70 376 300 8
BFO0O 442 350 8
G (Z=2K)

SRR A VT R85 BRI LT IR AR A . 7Ewww. BauerCat. com 4B B i IR 5l 2% AU SDAI2D S LT TR o

P-7112-BGM-CN-A4 05/24

L/\\ <)
F
B2 M H 5B (V)

iR= E F G
BF10 135.5 120
BF20 144 139.5 5
BF30 153 139.5 7.5
BF40 179.5 160 7
BF50 191.5 199 6
BF60O 2215 210 7
BF70 258 250 6
BF80 376 300 8
BFO0 442 350 8
RF(Z2K)

vaw.bauergears.oom 579



580

www.bauergears.com

P-7112-BGM-CN-A4 05/24



	尺寸 - 标准
	BF06
	BF10-BF10Z
	BF20-BF20Z
	BF30-BF30Z
	BF40-BF40Z
	BF50-BF50Z
	BF60-BF60Z
	BF70-BF70Z
	BF80-BF80Z
	BF90-BF90Z

	尺寸 - 组合齿轮箱
	BF10G06
	BF20G06
	BF30G06
	BF40G10
	BF50G10
	BF60G20
	BF70G20
	BF80G40
	BF90G50

	附加尺寸表
	花键轴
	锁紧盘的连接（SSV）
	带锁紧盘盖的锁紧盘 (SSV）
	螺纹孔侧面 (H)  轴端盖
	橡胶缓冲垫 用于扭矩缓冲
	空心轴和键槽的安装工具
	带花键轴的平行轴减速电机安装工具
	密封帽（VK）
	轴端盖（VD）


